Społeczność MójRower.pl łączy siły z Noclegowo.pl
Od pierwszego dnia wiosny w jednym miejscu możemy znaleźć zarówno nocleg na odpoczynek, jak i trasy rowerowe. To dobra wiadomość dla wszystkich tych, którzy nie wyobrażają sobie wypoczynku bez roweru, ale również dla tych, którzy jeżdżą po prostu rekreacyjnie.

 
Portal Noclegowo.pl postanowił połączyć swoje siły z serwisem MojRower.pl - największym zbiorem tras rowerowych dodanych przez pasjonatów kolarstwa z całej Polski.

Dzięki tej fuzji możemy znaleźć najciekawsze dla nas trasy rowerowe w Polsce i równie szybko pobliskie noclegi. Wybieramy interesującą nas trasę rowerową, a następnie w tym samym miejscu widzimy wszystkie noclegi na tej trasie, dostępne do zarezerwowania w portalu. Oprócz samych noclegów dostępne są również atrakcje czy wydarzenia odbywające się w danym czasie. Po To bardzo przydatna opcja, zwłaszcza dla tych, którzy wybierają trasy sięgające nawet kilkadziesiąt lub kilkaset kilometrów. Szukanie noclegu czy ciekawych miejsc bywa wtedy niełatwym procesem. 


“Zależy nam, aby miłośnikom dwóch kółek, przedstawić rozwiązania kompleksowe, które pomogą im zaplanować przejazd ulubionymi trasami rowerowymi. Mamy nadzieję, że to połączenie będzie przydatne zarówno dla rowerzystów jak i dla osób poszukujących noclegu” - komentuje Mateusz Goliat, dyrektor ds. marketingu w Noclegowo.pl 
